今起5年内,高新区每年2000万元投向电子商务

企业新建电商平台最高补贴50万

商务部发布的"十二五" 电子商务发展意见提出,电子 商务已经成为我国战略性新 兴产业与现代流通方式国电 要组成部分。2013年,我国电 子商务交易破10万亿大关,较 5年前翻了两番。其中淄博大 5年前翻了两番。其中淄博大 15%。在今年淄 博市政府工作报告中,市长徐 景颜提出淄博应做好首批国 家信息消费城市试点,支持骨 干企业发展电子商务,加快改 造提升传统服务业。

高新区管委会介绍,高新区根据区域现状,选择新材料、新能源与节能环保、健康医药、电子信息、先进装备制造、现代服务业等优势产业作为电子商务的重点发展领域,争取在3年内建成国内先进电子商务示范园区。"从2014年

起连续5年,高新区每年安排 2000万元电子商务发展专项 资金,用于支持电子商务发 展"

另据介绍,为鼓励更多企业应用电子商务,高新区企业用于新建独立电子商务平台的总费用超过70万元、且投人使用满一年的,可按总费用的30%给予一次性补贴,最高为50万元。

35名骨干教师开始轮岗交流

为期一年,旨在优化教育队伍结构,提升教学水平

本报9月1日讯(记者 谭文佳) 9月1日,记者从市教育局获悉,新学期开始市属学校35名选派干部、教师全部到达新的工作岗位,开始为期一年的交流轮岗工作,标志着淄博市市属学校干部、教师交流轮岗工作全面启动。

为探索加强中小学校长、 教师交流轮岗工作,进一步扩 大市属学校优质教育资源、提 升市属学校教育队伍整体素 质,优化教育队伍结构,推动 市属学校优质特色发展,市教 育局决定自2014年秋季学期开 始定期组织市属学校干部、教 师交流轮岗。市教育局将11所 市属学校按照地域和教育教 学需求划分结对关系,开展双 向对口交流工作。此次选派教 师条件为具有5年以上教龄,男 教师50周岁、女教师45周岁以 下,年度考核为称职以上的一 线骨干教师,选派干部为学校 中层正、副职管理人员。此次 交流轮岗期限为1年,自2014年 秋季学期开始至2015年暑假, 根据工作需要,经双方交流学 校协商,可适当延长交流轮岗



张店一老师在给孩子们上课。(资料片) 本报记者 王鸿哲 摄

时限

据悉,此次选派出的干部、教师均为学校一线教育教学骨干,其中高级教师3名,中层管理干部3名,获得市级以上

表彰奖励12名。目前,选派干部,教师均已全部到位,并以良好的精神面貌投入到新学校的工作中去。

近年中去。 此外,根据市教育局与高 青县政府有关协商意见,从市属学校抽调的9名干部、教师也已到达帮扶学校高青一中,开始干部为期三年、教师为期一年的支教生活。

7天来韩韩已收到捐款万余元

因身体原因手术推迟,本报继续开通捐助热线:18678147110



本报9月1日讯(记者 刘 晓) 因身体不适, 韩韩首次手术推迟。住院七天以来, 韩韩共 收到善款一万余元。

"预计今天早上进行手术,

但是由于例假等身体上的原因,身体抵抗力较差,综合考虑以后,还是推迟至少得三天以后。"韩韩主治医师曲应伟说。

自住院以来, 韩韩体质较弱, 饮食一直不佳, 呕吐现象较频繁, 近几天才有所好转。"现在吃饭问题不大, 精神状态也很好, 面部烫伤恢复的也比较

快,现在脸上烫伤的地方已经 好得差不多了。"曲应伟说。

据介绍,每天来医院看韩韩的人很多,有的是一家三口来探望的,有的送来的是安慰鼓励的话语,有的直接带来了钱却不留名……除了淄博星空公益组织在积极筹备捐款之外,淄博微爱家园公益团体今

天也送来了5600元善款。

据悉, 韩韩需要进行至少三次手术,每次手术的花费在1至2万元之间, 现在虽然首次手术费用已经差不多, 但是接下来的治疗仍然是一个难题。爱心永不停歇, 希望您能增添一份力量! 本报继续开通捐助热线:18678147110。

鲜奶吧管理有了规范

严禁从非法渠道 购生鲜乳

本报9月1日讯(记者 樊伟宏) 近日,淄博市食品安全委员会办公室、市食品药品监督管理局和市畜牧兽医局联合制定《淄博市鲜奶吧管理办法》(暂行),本办法自2014年9月19日起施行,有效期至2016年9月18日。

办法要求,鲜奶吧开办者应依 照食品安全有关法律、法规从事食 品加工经营活动,同时,开办者应 当分别从有合法资质的生鲜乳收 购站、食品生产经营单位购进生鲜 乳、相关原料,并建立相关台帐。

女孩见网友遭强奸 警方16小时破案

本报9月1日讯(记者 罗静 通讯员 张甜甜) 今年5月,家住河北承德的21岁女孩王娟通过微信 摇一摇认识了一个网名叫"缘来是我"的男子,单纯的王娟与李元在网上谈起了恋爱。

竣工通车



临淄区乙烯路860桥隐患治理工程于8月30日竣工通车。该桥位于临淄区乙烯路的"咽喉"位置,该桥的竣工通车将极大改善临淄区沿线企业及职工群众的通行条件。

本报通讯员 徐存利 顾莉 莉 摄影报道